Event - Aktualisieren (Beispiel)

Das folgende Beispiel soll den Aufbau einer Regel vom Typ "Aktualisieren” und die Weiterverarbeitung der tibergebenen Inhalte veranschaulichen.

Fachlicher Hintergrund

Eine bestehende Nuclos-Instanz umfasst das Businessobjekt Bestellungen. Diese wiederum besitzt den Reiter Positionen, der alle Artikel einer konkreten
Bestellung auflistet. Die Regel wird mit der Businessobjekt Bestellungen verknipft und soll alle Positionen durchlaufen, die Anzahl der Artikel
aufsummieren und anschlieBend in einem Hinweisfeld ablegen.

Quellcode

package org. nucl et. conpany;

import java.util.List;

i nport org. nucl os. api . rul e. Updat eRul e;

i nport org. nucl os. api . cont ext . Updat eCont ext ;

i mport org.nucl os. api . annot ati on. Rul e;

i mport org.nucl os. api . excepti on. Busi nessExcepti on;

/[ ** @ane
* @escription
* @sage
* @hange
*/
@Rul e( nane="Updat eBest el | ung", descri pti on="Updat eBest el | ung")
public class UpdateBestellung inplenents UpdateRule {
public void updat e(Updat eCont ext context) throws Busi nessException {
Best el | ung curBestel lung = cont ext. get Busi nessObj ect (Best el | ung. cl ass);
Li st<Bestel | position> | stPositionen = curBestellung.getPositionen();

doubl e gesant eArti kel Anzahl = 0d;

for (Bestellposition curPos : |stPositionen) {
gesant eArti kel Anzahl += cur Pos. get Anzahl Arti kel ();

}

cur Best el | ung. set Kur zbeschr ei bung("Bestellung " + curBestel |l ung. get Nummer() + " unfasst insgesant " +
gesant Arti kel Anzahl + "Artikel.");
}
}
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